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Анотація. Проаналізовано існуючі підходи щодо визначення поняття "ревізія" та запропоновано 
рекомендації щодо його подальшого розвитку. Теоретично обґрунтовано визначення поняття "ревізія". 

 

Аннотация. Проанализированы существующие подходы относительно определения понятия "ревизия" и 
предложены рекомендации относительно его дальнейшего развития. Теоретически обосновано определение 
понятия "ревизия" 

 

Annotation. Existing approaches in relation to determination of concept "revision" are analysed and 
recommendations are offered in relation to subsequent development. Determination of concept "revisions" is theoretically 
grounded. 
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В умовах розвитку економіки поняття "ревізія" є складовою частиною господарського контролю та одним із 
методів його дослідження. Поняття "ревізія" розвивається на основі творчого застосування сучасних досліджень 
обліково-економічних та юридичних наук і спирається на теоретичні положення науки про господарський контроль. 

Метою даного дослідження є теоретичне обґрунтування та розробка рекомендацій щодо визначення поняття 
"ревізія". 

Аналіз літературних джерел показав, що вирішальним поняттям щодо визначення поняття "ревізія" науковці 
приділяють значну увагу. 

Слово "ревізія" походить від латинського слова revisio – "перегляд" або "знову оглядаю". Поняття "ревізія" на 
сьогодні є законодавчо закріпленим. Так, згідно з Законом України "Про державну контрольно-ревізійну службу в 
Україні", ревізія – це метод документального контролю за фінансово-господарською діяльністю підприємства, 
установи, організації, дотриманням законодавства з фінансових питань, достовірності обліку і звітності, спосіб 
документального викриття недостач, розтрат, привласнень та крадіжок коштів і матеріальних цінностей, 
попередження фінансових зловживань. 

Аналіз спеціальної літератури дав змогу автору проаналізувати такі підходи щодо визначення поняття 
"ревізія", які наведені в таблиці. 

 

Таблиця 
 

Підходи вчених щодо визначення поняття ревізії 
 

Джерело Спосіб Форма Метод Контроль Операції Законність Доцільність Перевірка 

[1] +    + + + + 

[2] + +  +  +   

[3] +   + + + +  

[4] +  + +  +   

[5] +     +  + 
 

Вивчення різних поглядів на поняття "ревізія" дає підставу зробити висновок про те, що на сьогодні існує 
певна плутанина, тому єдиного погляду на цей термін не існує. Автори по-різному підходять до визначення цього 
питання. Переважна більшість науковців розглядали це поняття як "спосіб", але автор розглядає його як "метод", 
тому саме це поняття визначає термін "ревізія" найбільш точним та ширшим. 

На думку автора, ревізія – це метод документального контролю фінансової діяльності об’єкта перевірки, який 
передбачає комплексне, систематичне та повне вивчення фактично всіх первинних документів  з усіх фінансово-
господарських операцій. Тобто ревізія – це ширша та системніша форма контролю органів державної влади за 
фінансово-господарською діяльністю суб’єктів підприємницької діяльності. 

Отже, можна зробити висновок, що на сьогоднішній день не існує однозначної думки щодо поняття "ревізія". 
Тому виникає необхідність у подальших теоретичних розробках та удосконаленнях уточнювати та визначати цей 
термін.  
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